
 
     
  

  

 

 م2025للعام المالي  الأول محضر اجتماع الجمعية العمومية العادية
 

 

 

 

 : ي
: النصاب القانون 

ً
 أولا

ي منععلاد امجتملاع ما قبل       مجل  ا دا    
قبل  دليايلة امجتملاع  لت التلن لي ما ا تملال القاللللللللللللللاج العلانوقر

لللللللللللر امجتماع  يد   ما  يد أ ضللللللللللللا  الجمعية  %55وهو ما يمث    ( ما الأ ضللللللللللللا 0 ناج أو (  ضللللللللللللو  19حيث حضل
 . ا تماد أجقي العمومية  وما ثت لت 

 

لا يللللخ 

 امجتماع
لللللان (zoom ا دعي بواسطة لطبيق   معر امجتماع م09/09/2025 ل ل ل لللللزمل  ( م8:00 – 7:30  الل

 الحضو 

 المقاب امست  م المقاب امست م

  ضو جمعية  مومية  دا  ه بهجت كام  خجا 11      مجل  ا دا   هاشت حمز   باس نو  1

ي  2   مر محمي حلب 
  ضو جمعية  مومية  خالي حامي  بيالعزيز برديسي  12 نا ب الر     ماطفر

ي  13  ضو مجل  ا دا   ام  أحمي شوكت زاهي 3
  ضو جمعية  مومية  أحمي محمي ها   اليماقر

الطيب احمي  بيالامي  14  ضو مجل  ا دا   بسمة أحمي محمي جستقية 4
  ضو جمعية  مومية  الشقعيطي 

ي محمي العش 15  ضو مجل  ا دا   صالح محمي صالح  بيالله  5 ي ناج 
  ضو جمعية  مومية   بيالغبر

ر نافع 6 ر  بيالله حسي    ضو جمعية  مومية  أحمي الغامييمريت صالح  16  ضو مجل  ا دا   حسي 

ي  17  ضو مجل  ا دا   و ده مستو   ا ج الحازمي  7   ضو جمعية  مومية   بيالعزيز  لي محمي حيي  الأيوق 

ي  8
ر  بيالله الحا ق    ضو جمعية  مومية  محمي أنو  محمي  لي البكري 18  ضو جمعية  مومية   قية حسي 

  ضو جمعية  مومية  ابتهاج  بيالعزيز ابراهيت حجوج 19  ضو جمعية  مومية  جيهان حمادي السالك الشقعيطي  9

ي  10      ضو جمعية  مومية  سا ه معب  محمي الحرق 

 امجتماع وقا ع

 :
ً
ي  أولا

 . القااج العانوقر

 :
ً
حيب ما سعاد       مجل  ا دا   ثانيا   . كلمة التر

 :
ً
 محاو  ونعاط امجتماع:  ثالثا

ي اللا حة.  التطو ية الجمعية العام واختاا ه إل جمعية وفاد  مقاقشة لعيي  است ●
 ولعييله فر

●  :  مقاقشة لعيي  نطاق الجمعية ل شم  التالي

مقللافللو دخول وخروج الحجللاج والمعتمريا والزوا   و رق مقطعللة المللييقللة المقو    مقطعللة مكللة المكرمللة  
 مرو هت  وأما ا لواجيهت. 

 :
ً
 . التوصيات والعرا ات  ادعا

 :
ً
 . نعاش مفتوح خامسا



 
     
  

  

 

حيب:  : كلمة التر
ً
 ثانيا

  ا شلكره 
ً
حيب دةافة الأ ضلا   معرعا اسلته  سلعاد       مجل  ا دا   أ.د. هاشلت با حمز  نو  امجتماع دالتر

ي لتقميلة العطلاع  ت  الرعاي الليا ت والمتواصللللللللللللل  للجمعيلة  كملا اسلللللللللللللتعر       المجل  دع  
للي ت المركز الو بر

ي 
 . م2025 حععتها الجمعية خلال  ام الأ قام وا نجازات البر

مة   أ رجكما   ا شللللللللكره ولعييره لأ ضللللللللا  الجمعية العمومية المرام  ل د مهت المسللللللللتمر ومسللللللللاهمالهت العي 
ي مسلللللللللللللت   الجمعيللة لتحعيق أهلليافهللا ولعزيز خلليمللالهللا 

ازه بثعتهت الغللاليللة فر ر ا ا تر
ً
ا د ت مجل  ا دا      مؤكللي كمللا ثم 

ا الشلللللللللللللكر لادا   التقفيوية  ل جهودها الي وعة وحرصللللللللللللله  ل المتادعة اليقيع
ً
ه امج  موج  ة لتقفيو المشلللللللللللللا يللللع والت 

ي لقفيو الأ مال ا دا ية والميياني
 ة. ومتادعتها المستمر  فر

 
: محاور ونقاط الاجتماع: 

ً
 ثالثا

ي امجتماع ولت 
ي  محاو  القعاش فر

ر با مول الو لاقر التالللويت  ليها   ر  دعي ذلك الميير التقفيوي أ. حسلللي 
ي شملت: 

 والبر

ي اللا حة.  التطو ية مقاقشة لعيي  است الجمعية العام واختاا ه إل جمعية وفاد  •
 ولعييله فر

•  :  مقاقشة لعيي  نطاق الجمعية ل شم  التالي

مقطعة المييقة المقو    مقطعة مكة المكرمة  مقافو دخول وخروج الحجاج والمعتمريا والزوا   و رق مرو هت  

 وأما ا لواجيهت. 
: التوصيات والقرارات: 

ً
 رابعا

 الموافعة  ل لعيي  اللا حة الأساسية ولعيي  است الجمعية العام واختاا ه إل جمعية وفاد  التطو ية.  .1

 الموافعة  ل لعيي  اللا حة الأساسية ولعيي  نطاق الجمعية إل:  .2

خروج الحجللاج والمعتمريا والزوا   و رق مرو هت  مقطعللة المللييقللة المقو    مقطعللة مكللة المكرمللة  مقللافللو دخول و 

 وأما ا لواجيهت. 
 

 الختام: 

ي ختام امجتماع وجه سللعاد       مجل  ا دا   شللكره ولعييره لأ ضللا  الجمعية العمومية  ل ما يبولونه ما 
فر

 جهي ووقت. 
 

 :  اعتماد المحض 

ي المحضر 
يا لماو د فر  . يلي هوه الفعر  بيان لحضو  وا تماد الحاضر
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